

商务部监测显示近期肉类价格涨幅回落

新华社北京7月18日电(记者 雷敏)商务部最新监测显示,7月9日至15日,肉类价格上涨3.5%,涨幅回落。猪肉价格比前一周上涨4.1%,鲜牛肉价格上涨1.1%,鲜羊肉价格与前一周持平。随着气温升高以及水产品、禽类等替代品市场供应充足,居民对肉类的消费需求将趋于平缓,预计本周肉

类价格涨势趋缓。

据商务部市场运行司监测,7月9日至15日,全国食用农产品价格指数为110.86,价格总水平较前一周上涨0.4%。从大类看,粮食、食用油、肉类、白条鸡、水果、白砂糖价格上涨,鸡蛋、水产品价格下跌,蔬菜价格与前一周持平。

其中,7月9日至15日,花生油价格与前一周持平。目前,产区原料紧缺,国内花生油货源供应仍趋于紧张,加上成本一直高企,油厂维持花生油价格的愿望较强。预计后期国内花生油市场仍难以出现太大的波动,总体走势仍将以高位小幅振荡为主。

重庆四川 防汛形势严峻

国家防总紧急启动三级应急响应

新华社北京7月18日电(记者 姚丰)记者18日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,鉴于近日重庆、四川局部地区出现持续暴雨天气,并发生严重洪涝灾害,且预报强降雨还将维持,根据《国家防汛抗旱应急预案》规定,国家防总于7月17日21时紧急启动三级应急响应。国家防总工作组已于17日夜赶赴重庆,协助地方做好防汛抗洪救灾工作。

国家防总办公室副主任程殿龙介绍,7月16日至17日,重庆市中、西部地区出现强降雨天气,其中沙坪坝区、合川区降特大暴雨,沙坪坝区陈家桥场镇雨量达350毫米。目前,强降雨仍在持续,预报降雨范围将逐步扩大到全市范围。与此同时,四川省部分地区也出现暴雨洪水灾害。

据国家防总办公室统计,截至17日18时,暴雨洪水造成重庆市22个区县、236个乡镇、272.35万人受灾,因灾死亡10人,失踪5人,倒塌房屋2.2万间,农作物受灾面积118.06千公顷。璧山县城大部地区进水受淹,最大水深5米,9万余人受灾,全城电力和有线电话中断。沙坪坝区陈家桥镇进水,有1万多人一度被洪水围困。重庆市防汛抗旱指挥部紧急启动了防汛二级应急响应,全力做好各项防汛抗洪救灾工作。

信阳市基层干部朱继伟 抗洪抢险以身殉职

新华社郑州7月18日电(记者 李钧德)记者从河南省信阳市委宣传部获悉:7月14日凌晨,信阳浉河区浉河港乡政府干部朱继伟,在解救被洪水围困的群众时,不幸被狂风巨浪卷入湖中,以身殉职。信阳浉河区委、区政府作出决定:授予其“抗洪抢险英雄”荣誉称号。

7月13日夜晚至14日凌晨,信阳市西南部分地区再降特大暴雨,其中浉河港乡降雨量达220毫米,20多户群众被大水围困。接到报告后,浉河区委、区政府当即组织人员,解救被困群众。时年35岁的浉河港乡经济发展办公室副主任朱继伟,奉命带领4名船工和2条渡船赶赴被洪水围困的西湾村,抢运受洪水围困的群众。14日5时,在南湾湖夏家冲码头附近,当朱继伟站在船头为救援船队引导航向时,被湖面的狂风骇浪打进湖中,随即被洪水冲走失踪。经全力搜寻,7月15日早晨6时50分,朱继伟遗体被打捞出来,确认以身殉职。

7月15日,信阳市浉河区委召开常委会,专题研究朱继伟同志以身殉职善后事宜。会议决定:授予朱继伟同志“抗洪抢险英雄”称号;区财政先拿出5万元对其家属进行抚恤,尽最大力量帮助其家属解决实际生活困难;开展向朱继伟同志学习的活动。



淮海战役纪念馆新馆对外开放

淮海战役纪念馆新馆内景。(7月17日摄)

日前,经过近3年的建设,位于江苏省徐州市的淮海战役纪念馆改扩建一期工程竣工,新馆布展工作全部完成,定于7月18日向公众开放。

新华社发(聂伟华 摄)

我国网民数达 1.62 亿人

新华社北京7月18日电(记者 冯晓芳)中国互联网络信息中心(CNNIC)18日发布《第20次中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至6月底,我国网民数达到1.62亿人,宽带网民数达1.22亿人,手机网民数较去年翻了2.6倍,已有4430万人。

报告表明,我国半年来平均每分钟就新增近100个网民,半年的增长量接近去年全年的增长量,互联网普及率也达到了12.3%。国内域名总数达到918万个,其中

CN域名注册量大幅度增长,已达到615万个,巩固国内主流域名的地位。

目前,我国网站数量达到131万个,CN网站数已达81万个,年增长率达到137.5%,CN网站数首次大幅度超过COM网站数。

此外,我国上网计算机数达到6710万台,比2006年末增长了770万台。另外受手机上网资费下调的影响,手机上网已经在我国渐成风气,已有27.3%的网民使用手机上网。



以色列证实 曾通过第三方与叙利亚接触

新华社耶路撒冷7月18日电(记者 华春雨 马晓燕)以色列外交部发言人雷格夫18日证实,以色列曾通过第三方传递信息的方式与叙利亚进行接触。

雷格夫对媒体说,以色列通过第三方与叙利亚的接触已经进行了一段时间,但这样的接触并不足以实现以叙之间重启和谈。他说,土耳其、一些欧洲国家和美国众议院议长佩洛西等都曾作为中间方为以色列向叙利亚传递信息,但叙方尚未做出回复。

最近,以色列通过多种渠道向叙利亚传达愿意和谈的信息,总理奥尔默甚至表示愿意用戈兰高地换取以叙和平。但叙利亚媒体和分析人士普遍质疑以方重启和谈的诚意。

据以色列媒体报道,叙利亚总统巴沙尔在17日宣誓就职开始第二个总统任期后发表讲话时表示,如果以色列表现出诚意,叙利亚愿根据“土地换和平”原则与以色列恢复和谈,但以色列必须保证归还戈兰高地。

在1967年第三次中东战争中,以色列占领了叙利亚的戈兰高地,此后两国关系一直处于紧张状态。2006年以来,叙以两国曾多次表示希望重启2000年中断的和谈。叙利亚强调拥有收复戈兰高地的权利,以方则表示希望和谈“从零开始”。

俄国防部官员认为 俄不适宜参加北约特别会议

新华社莫斯科7月18日电(记者 王丹蒂)俄罗斯国防部官员18日说,俄罗斯“不适宜”参加北约召集的《欧洲常规武装力量条约》问题特别会议。

据俄塔社报道,俄国防部国际条约管理局局长叶·布任斯基当天对新闻界说,他认为召集这样一个特别会议“没有什么重要意义”,因为北约对于《欧洲常规武装力量条约》的立场并没有改变。布任斯基同时表示,俄罗斯暂停执行这一条约并不意味着将增加其西部武装力量,“暂时还看不出在俄西部地区,包括加里宁格勒地区,有部署中短程导弹的必要”。

据报道,北约16日正式提出就《欧洲常规武装力量条约》问题召开特别会议,并希望俄罗斯加入签约国的“积极对话”。但目前尚未确定召开会议的地点和时间。

由于北约不断东扩和美国计划在捷克和波兰部署导弹防御系统,俄罗斯总统普京今年4月对议会发表国情咨文时强调,俄罗斯有必要暂停执行《欧洲常规武装力量条约》。本月14日,俄总统新闻局宣布,普京已经签署命令,决定暂停执行该条约以及与其相关的国际协议。俄罗斯外交部随后发表声明说,俄罗斯的决定并不意味着俄已经关闭与有关国家继续对话的大门。



日本核电站 震后检出 50 处故障

7月18日,一名记者在日本东京电力公司位于新潟县的柏崎刈羽核电站附近拍摄。

17日,日本柏崎刈羽核电站的运营方东京电力公司承认,除6号机组1200升核废水泄漏入海外,还发现约100只装有核废料的圆桶翻倒,其中几个罐子的封盖已经脱落。另外,地震过后核电站共检出50处故障,并发现有其他放射性物质泄漏。

新华社记者 任正来 摄

广东佰易药业 7 个品种 22 个药品批准文号被注销

新华社北京7月18日电(记者 吕诺)广东佰易药业有限公司人狂犬病免疫球蛋白等7个品种22个药品的批准文号,日前被国家食品药品监督管理局注销。

广东佰易药业有限公司已经被依法吊销《药品生产许可证》,根据《药品注册管理办法》的有关规定,该公司所持有的狂犬病免

疫球蛋白、人血白蛋白、人免疫球蛋白、静脉注射用人免疫球蛋白、人乙型肝炎免疫球蛋白、组织胺人免疫球蛋白、静脉注射用人免疫球蛋白等药品的批准文号自行废止。

广东佰易药业有限公司在生产静脉注射用人免疫球蛋白产品过程中,存在严重违规行为。临床应用中发现,该企业的部分产品导

致用药者出现丙肝抗体阳性。

据了解,除广东佰易药业有限公司之外,1年来,齐齐哈尔第二制药有限公司、福建省天神药业有限公司、河南省许昌华仁制药有限公司,以及保定三九济世生物药业有限公司抗肿瘤药品车间等,因严重违法生产受到严厉制裁,被吊销《药品生产许可证》。